

Carigrad. — Turški zaptije so pretekli teden pridri na povelje guvernerja Kosovskega Kemali paše v katoliško cerkev v Ueskübu in razdejali na dvoru stojče zvonilo, katerega ni hotel odpraviti duhovnik. Cerkev je pod avstrijsko-ogrskim varstvom. Avstrijsko-ogrski poslanik baron Calice je izročil drugi dan po tem dogodku turški vladi pismo, v katerem je zahteval, da se reč najstrože preišče in kaznuje krivci, pa da se zopet postavi zvonilo. — Kakor poročajo, odstavil je uže sultan Kemali pašo in ustregel vsem zahtevam avstrijskega poslanika.

Belgija. — Sedaj pišejo tudi konservativni časniki za revizijo ustave, katera se jim vidi neogibno potrebna. Delavci groze z novim splošnim štrajkom, ako se ne dovoli občna volilna pravica.

Ruska. — Angleški list „Times“ je prijavil vest, da se bo pogodba iz leta 1886., vsled katere je bil imenovan bolgarski knez za generalnega gubernatorja vzhodne Rumelije za pet let, po preteku teh petih let t. j. 6. aprila t. l. s knezom Ferdinandom Koburškim ponovila. Ruski list „Novoje Vremja“ pa misli, da se to ne more zgoditi, prvič uže zato ne, ker se je ta pogodba pred petimi leti sklenila v sporazumu onih evropskih vlasti, katere so podpisale znani berolinski traktat in katere bi imele po preteku teh petih let razpravljati o definitivnem združenju teh dveh bolgarskih dežel, drugič pa tudi zato ne, ker ni sedanji bolgarski knez sploh pripoznan od vseh ravno omenjenih držav in ni torej de jure nikakor bolgarski knez, marveč usurpator. Ruski list pravi na dalje, da bi imela ponovitev te pogodbe osodne posledice.

Ta ruski list piše tudi, da bode Turčija to reč najbrže tako rešila, da ne bode smatrala l. 1886. skle-

nene pogodbe kot uže pet let trajajoče, ker je Battenberg komaj eno leto imel dotično pooblastilo, namreč do svojega odstopa.

Tako tolmačenje je sicer res „turško“, ali bi najbrže ne našlo nasprotnikov med diplomati, kateri baje pri sedanjih razmerah ne znajo za kak boljši nasvet.

Irska. — Prijatelji in nasprotniki Parnellovi bojujejo še vedno hud političen boj. Če beseda ne pomaga, pa pojo krepelca in pesti. Prav grdo so se sprijeli velikonočno nedeljo popoldne. Najprej sta se bili nasprotni stranki v Templeboy. Policija je morala z bajoneti ljudi razgnati. Pred vasjo Dromore je čakalo okoli 400 Parnellovcev svojih nasprotnikov s palicami in gorjačami. Tudi tukaj je policija imela veliko posla, da je napravila mir. Proti večeru so se zopet kamenali. Nekateri so bili prav hudo ranjeni.

Pri dopolnilni volitvi v North Higo je Parnell propadel s 780 glasovi, ki jih je dobil nasprotni kandidat Collery. Moč Parnellova vedno bolj gine, večina volilcev ga je uže popustila, in lahko rečemo, da je vsaj za zdaj ugasnila njegova zvezda na Irskem.

Zahvala.

Častitim volilcem deželnega stolnega mesta Ljubljane, kateri so dne 7. aprila t. l. volili za poslanca v državni zbor gospoda Josipa Kušarja viteza Fran Josipovega reda in posestnika v Ljubljani, izreka najtoplejšo zahvalo

Narodni volilni odbor.

Razglas.

V smislu deželnega zakona s 17. dné junija 1870., šte. 21. dež. zak., o varstvu zemljiških pridelkov proti škodi gosenic, hroščev in drugih škodljivih mrčesov naročam vsem posestnikom, uživalcem in najemnikom zemljišč v ozemlju mestne občine ljubljanske, da jim je

do 15. aprila letos

svoje sadno in olepšalno drevje, grmovje, sečí, lesene vrtne plotove in hišne stene na vrtih, na polji in na travnikih očistiti zapredenih gosenic, mrčesnih jajec in zapredkov (ličin) in sežgati, ali kakor si bodi pokončati nabrana gosenčna gnezda in jajca.

Prav tako je gosenice, ako se spomladi pokažejo na drevji, grmovji in rastlinji, kakor tudi njih zapredke pokončati kakor hitro mogoče, a najdalje do 15. maja letos.

Kedar se drevesa, ki so jih napadle gosenice, posekajo, ali kedar se veje, ki so se jih lotile gosenice, odrežejo, tedaj se taka drevesa oziroma take veje ne

smejo pustiti v tem stanu ležati, ampak morajo se ali gosenice obrati od njih ali pa drevesa in veje prece sežgati.

Dalje morajo gori imenovane osebe hrošče, dokler letajo, od svojega sadnega in lepšalnega drevja, lepšalnih grmov in drevorednih dreves, potem od drevja ob gozdnih robih v istih primerljajih, kjer je tega treba zaradi bližine, vsak dan, zlasti ob ranih urah otresati in pokončevati ali obračati kmetijstvu na korist.

Na polji se morajo črvi (podjedi, ogrci) pri oranji ali kopanju zemlje precej za plugom, motiko ali lopato pobirati in koj pokončati.

Če se bode kdo obotavljal, gori navedena opravila izvršiti do določenega časa, jih bode mestna občina dala izvršiti na njegove stroške, vrhu tega pa se mu bode naložila na korist občinske blagajnice globa od 1 do 10 gld., in če bi se to ponovilo, do 20 gld.; kdor bi ne mogel plačati globe, bode kaznovan z zaporom od 12 ur do 4 dni.

V Ljubljani dne 1. aprila 1891.

Župan: Grasselli l. r.